

顶呱刮经典票走俏彩市

# 25万! 10万! 购彩者中奖连连

■专题撰稿 陈敏

提起顶呱刮经典票,“红宝石”“绿翡翠”“甜蜜蜜”“中国红”“通吃”等已然成为购彩者口中朗朗上口的票种。这几款经典票不仅销量佳,且屡屡为刮迷们送出头奖。国庆长假前夕,辽宁大连一位购彩者刮中“红宝石”25万元头奖,辽宁朝阳一位购彩者刮中“绿翡翠”25万元头奖,浙江杭州购彩者分别刮中“通吃”25万元头奖、“中国红”10万元头奖,山东泰安一位购彩者刮中“甜蜜蜜”10万元头奖。

## 买彩一个多月 刮中“红宝石”25万

9月27日,辽宁大连购彩者王先生现身省体彩中心,领走顶呱刮“红宝石”25万元头奖。

据了解,王先生于8月份刚开始接触彩票,他坦言买彩票的初心就是为了中大奖。王先生是纯粹的即开票爱好者,他说:“其它玩法我不是特别了解,我就知道顶呱刮,这个玩法比较简单,通俗易懂,还有非常好的体验。”

王先生习惯在每天下班之后去锻炼的路上买上几张顶呱刮即开票,每次都花上几十块钱,从不大额投注。由于经常购彩,他与体彩店的代销者非常熟悉。他表示,自己喜欢“冷门”,每次都会找一

些最近没出过大奖的票种。

9月24日,在代销者的介绍下,王先生买了3张“红宝石”,刮到第三张的时候,发现自己中了25万头奖。“当时整个人是懵的,我把彩票交给代销者核对,代销者告诉我中了25万,需要到沈阳兑奖。”王先生说。

王先生认为,买彩票中奖主要靠坚持和好运气,“我买彩票一个多月就中了25万元,还是运气的成分更大吧!”

王先生说,这笔奖金不是很多,但意外的惊喜是最好的礼物,打算暂时存起来,等有用的时候再说。



中奖彩票

## 节日讨喜庆 刮中“中国红”10万

9月21日,浙江杭州市滨江区西兴街道的3301006031体彩店内,购彩者刘先生刮中顶呱刮“中国红”10万元头奖。

据销售员介绍,当天中午,刘先生在旁边的店里给汽车贴膜,顺道到店里购买彩票。

面对销售柜内摆放的满满当当的顶呱刮票种,刘先生一眼就看中了“中国红”,于是5元、10元、20元三种面值的票各买了几张。

没过一会儿,刘先生就拿着一张5元面值的“中国红”,询问销售员有没有中奖。在销售员反复确认下,确定刘先生中了10万元头奖。

“当时手都抖了,还以为自



中奖彩票

己看错了,连着看了好几遍,感觉幸运来得太突然,简直不敢相信。”刘先生激动地说。

刘先生表示,他本来就是想在节日讨个喜庆,没想到自己能中大奖。

## 跟着朋友“做梦” 刮中“绿翡翠”25万

9月27日,辽宁朝阳购彩者李先生和孙先生一起到省体彩中心,领走顶呱刮“绿翡翠”25万元头奖。

据了解,李先生是不折不扣的体彩迷,购彩已有十多年,工作之余最大的乐趣是买彩票,体彩的多种游戏都有涉足。

领奖时,李先生看着孙先生说:“我这个朋友前一天晚上睡觉梦到自己刮顶呱中了10万,所以第二天我俩就想着去试试运气,万一美梦成真了呢!”

李先生说,那天他们随机买了一些彩票,有“绿翡翠”“麻辣

6”“十倍幸运”等,“我们一边刮一边对,一共大概花了几百块钱,当刮到第七张的时候,我发现中了25万元头奖,当时心情特别激动,就跟做梦一样,立马跟代销者核实。”由于是两人共同购买的彩票,他们决定平分这笔奖金。

对于奖金的使用,李先生说:“这笔奖金虽然不是很多,但对我们打工的人来说也是来之不易,我打算把这笔奖金存起来,等以后有急用的时候再拿出来。”



► 中奖彩票

### ●观察

## 刮中头奖有诀窍? 试试这些方法!

■陈敏

众所周知,买彩票除了可以随手作公益,还可以中大奖。买彩票为了中大奖,虽听起来不那么高大上,但这无可厚非。只不过,购彩者要把握一个度,即购彩要量力而行,切不可为了中大奖,在投入方面孤注一掷,失去理性。

辽宁大连的王先生,一个多月前接触彩票,他坦言自己买彩票就是为了中大奖。不过,他只买顶呱刮,且在刮彩方面动足了脑筋。比如,他和常买彩票的体彩店代销者搞好了关系,每次刮彩前总要询问哪些顶呱刮票种近期没有中出过大奖,他就选哪些票种。在他的努力之下,接触彩票一个多月的他竟然刮中了“红宝石”25万元头奖,可谓运气爆棚。

王先生的购彩习惯可谓独树一帜。其实,在顶呱刮头奖得主当中,还有一些购彩者,他们的刮彩习惯都颇有特点,值得参考。

比如,有人专门挑新票刮。新票上市往往伴随促销活动,不仅可以收获票面奖金,还能额外收获奖上奖。时下,新票“五虎将”上市,正在促销期间,已有不少购彩者尝鲜该票,中出大奖。9月底的一天,江苏泰州的高先生在体彩店内看到新上市的“五虎将”,立即被这款新票的票面吸引住了。他看到即开票箱里还剩下几张“五虎

将”,便想试试手气。没想到,刚刮到第三张“猛张飞”,便中出了100万元头奖。

比如,有人专门挑散票刮。一些人出于“捡漏”的心理,认为剩下的票很有可能还藏有大奖,因此不想错过。的确,如果是隔三差五就要到体彩店体验的顶呱刮的购彩者,每次买上一整本刮,投入难免超标。因此,每次挑挑拣拣刮几张顶呱刮的购彩者,并不少见。也因此说,并非散票当中就没有大奖。相反,在顶呱刮散票中刮中头奖的购彩者,也屡见报端。

9月底的一天,浙江杭州的刘先生走进一家体彩店,面对销售柜内摆放的满满当当的顶呱刮票种,刘先生一眼就看中了“中国红”,于是5元、10元、20元三种面值的票各买了几张,并在5元票中刮出了10万元头奖。

还比如,有人喜欢整本买着刮。一些购彩者认为,如果是散票,有可能大奖已经被别人刮走,刮着不划算,不如整本刮,因此喜欢整本买。通过购彩整本顶呱刮,刮中大奖的幸运儿就有不少。

事实上,刮中顶呱刮头奖,更多靠的是运气,你永远不知道哪一张彩票的覆膜下面,藏着大奖。只要参与,刮一刮,就有可能收获意外之喜。

## 下班撞大运 刮中“通吃”25万

9月23日,浙江杭州临平区南苑街道高地工业园区579号的3301008106体彩店内,一位购彩者刮中顶呱刮“通吃”25万元头奖。

据销售员介绍,中奖者是一名中年男子,平时喜欢购买即开票。当晚9点多,该男子觉得下班回家还早,便准备到体彩店去碰碰运气,购买几张

即开票刮。这次,他挑选了平时经常购买的顶呱刮“通吃”,刮到第十张的时候,发现自己好像中了大奖。他激动地把票拿给销售员,经再三确认之后,才确信自己真的中了25万元头奖。

该男子表示:“运气实在太好了,以前从来没有中过这么大的奖!”



► 中奖彩票

## 买了8张刮 刮中“甜蜜蜜”10万

9月29日,山东泰安购彩者李先生现身体彩中心,领走顶呱刮“甜蜜蜜”10万元头奖。

领奖时,李先生说:“当时花了40元,共刮了8张彩票,这是最后一张。”经过代销者确认,这张彩票游戏中“中奖号码”与“你的号码”有数字“13”相同,下方所

示金额为¥100,000。

对于奖金的打算,李先生表示,自己的孩子正在读大学,以后花钱的地方还有很多,比如订婚结婚、买房买车等,奖金先存起来。



► 中奖彩票